



“县委女职员发帖称遭局长3年性侮辱”后续

女当事人:他想用官位摆平我

“在我当副镇长时就遭他强奸,和他根本不是情人关系” 漯河市纪委:此事正在调查,很快就有结果

城事网眼 请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
<http://bl.voc.com.cn>
 爆料手机:15607312882
 爆料热Q:200904326

河南局长“短信门”(详见本报10日、12日华声网事版)女主角“天天黑雪”及弟弟张先生3月16日向湖南在线记者详细讲述了“短信门”事件经过,并回应网友关于两人曾有“权欲交易”的质疑。

据悉,“短信门”事发后,鲁“频繁活动”,近期还对“天天黑雪”以官位相诱,被拒绝。漯河市纪检部门相关负责人表示“不久就会有调查结果。”

“我只是一只受辱的羔羊”

没说几句话,“天天黑雪”就哭了。“2004年的时候,我还是临颍县某镇的一名副镇长,噩梦开始于时任临颍县委常委、组织部长鲁某来检查工作的那一天”,据“天天黑雪”回忆,鲁某点名要求她陪同视察,后利用职务之便将她强行奸污,事后,鲁曾对“天天黑雪”说:“我第一眼就看上了你。”

之后,鲁频发色情短信及打骚扰电话,并于2007年当众在办公室将“天天黑雪”暴打。“天天黑雪”说,那次暴打

及此前的侮辱,使她至今仍常做恶梦、说梦话。

因为后来曝光的短信“语言暧昧引人联想”,曾有网友猜测“天天黑雪”和鲁某是情人关系,甚至有“权欲交易”。对此,“天天黑雪”进行了反驳,“天天黑雪”称自己不是鲁某的情人,更没想着升官,从被侮辱后至今,自己一直是一个副科级的干部,“我只是一个想过安稳日子的老百姓,是一只被侮辱的羔羊。”

鲁频繁活动,希望和解

“天天黑雪”告诉记者,经本报独家曝光后,全国网友及



“天天黑雪”一身黑衣,面容清秀。她不愿直面镜头,在记者的要求下,允许拍摄了一个侧影。(大河网独家供图)

媒体广泛关注此事,“短信门”事件持续发酵。迫于压力,鲁最近又开始频繁活动,日前还委托鲁的表哥——漯河市某局一名王姓副局长发来短信并打来电话,称最近县里要对干部进行调整,“天天黑雪”如果有什么想法尽管说。“天天黑雪”拒绝并录音,“我还是要求鲁必须就相关事件当众并当面道歉。”

记者试图联系鲁某,一直未果。漯河市纪委常务副书记、市监察局局长王孔献16日向河南手机报记者表示,市纪检部门目前正对此事进行调查,“相信很快就会有结果。”

鲁局长,网友喊你出来释疑

“天天黑雪”说,鲁至今不承认侮辱她,反称自己是诽谤。“既然说我诽谤,为何不通过法律途径解决?为何不露面回应?”

因为官方调查及鲁某失语,浏览华声论坛、百度贴吧等各大网络社区跟帖,网友仍然质疑、猜测,甚至有网友跟帖嘲笑鲁局长“敢做不敢当,连出面回应、解释甚至道歉的勇气都没有,不是纯爷们儿。”

“希望当地官方出面调查、回应,给关注此事的网友一个解释,不然,有损漯河市的公众形象。”

正义男

绑“婚托”游街

当事人称为了收集信息拍纪录片卖给央视



3月17日,一则“捆绑婚托婚骗游街示众”的帖子在网上广泛传播:一男子捆绑10名男女婚托婚骗游街示众。这样另类打假行为吸引了不少行人的目光,同样引来不少网友的质疑。

在深圳最繁华商业街华强北,近日上演了非常怪诞的一幕。一名扮演“正义”的男子,身穿白色衬衫,走在一行人最前面,在其身后,10名装扮时髦的都市男女排队走在后面,胸前清一色挂着“社会毒瘤”的标语牌,头戴一顶近一米的锥形白色高帽,上面分别标识着“黑婚介”、“婚托儿”等字样。

随后,记者致电图片中显示的“热线”,接电话的男子自称姓朱,他表示此举主要是方便收集到被骗过婚的受害者信息,以便拍摄一部纪录片。

“如果顺利,我们会将纪录片卖给全国各地的电视台,甚至卖给中央电视台。”

■记者 刘乐

7天告别牙齿难看 牙齿美容不可小视—— 专家解密明星美牙秘诀



如果牙齿不好,口气难闻,一步就会露馅。反之,一口洁白整齐的牙齿,会为你的微笑加分,能在瞬间赢得对方的好感,所以,牙齿美容不可小视。正如为什么明星都有那齐整漂亮的牙齿呢?其实他们的牙齿并非天生丽质。而明星,几乎所有的明星都做过牙齿美容,他们对此也并不避讳。只是明星都是怎样选择的美牙方式呢?相信读者和编者一样好奇。为此,笔者采访了雅美口腔美容中心资深美容专家周主任。

周主任介绍说这些明星是通到流行于欧美的美容界“美国技术美牙”,它集传统美容牙的各种弊端,预防牙齿的美容效果,对错颌牙,畸形牙的临床部位施以专业手段,具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿牢固等特点。手术后,即不会显现黑线等优点,从而达到一次美牙终生有伴的美牙。周主任还告诉记者,美容美牙技术主要针对错颌牙,畸形牙,牙齿不齐,四环牙等较为严重的牙齿问题。如果是一般的虫牙,黄牙,牙齿上生茶

渍,则美容牙可以通过我们的冷光美白技术——美国BEYOND冷光美白系统,半小时即可关闭恼人的牙齿。

哪些人适合做美容冠牙齿美容?
周主任认为,各种龅牙、黑牙、四环牙、氟斑牙、掉牙、漏牙、老烂牙(小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人等,都适合进行“美容冠”牙齿美容。

现场顾客感言:周主任让我走出烤瓷牙失败的阴影。

术前感言:一年前,为了修复前到别处的牙科诊所去做烤瓷牙,烤瓷牙的颜色让我很不满意,此后长期有开口的尴尬难以忍受,一年以来戴了很多牙冠,许多医生说我该去修复。

专家点评:周主任是典型的烤瓷牙失败案例,原烤瓷牙未补好,缺乏耐受力,前牙过小,笑线不协调,牙齿内部边缘不密合,出现裂纹,牙龈红肿,牙龈炎牙周病的金属暴露,导致牙龈呈青色,我们对其上颌、侧切牙和侧切牙采用美容冠修复,术后效果明显。

千万不要贪图便宜去接受不正规的牙齿整形,这会给你健康带来很不利的影响。

术后感言:牙齿不再痛了,色泽也变得更满意。感谢雅美口腔中心,他们用热情的服务和专业的技术,让我可以从这烦恼中解脱出来。

■三湘都市报、今日女报女性两癌防治计划 指定机构:长沙方泰医院

免费筛查宫颈癌、乳腺癌 让自己放心

适龄妇女可拨打普查热线 88913455 预约报名免费名额

本报讯 “两癌”即宫颈癌和乳腺癌,均为女性常见恶性肿瘤。据统计数字显示,中国每年约有10万宫颈癌新发病例。从2001年至2006年5年间,我国妇女乳腺癌发病率上升了3倍,增长速度高于欧美国家。而全世界每年约有130万妇女发生乳腺癌,其中40万妇女死于乳腺癌。在我国,乳腺癌已成为女性最常见的恶性肿瘤之一,已居女性恶性肿瘤发生率的首位。

据记者采访了解到:为积极响应《全国妇联2010年工作要点》“以推进‘两癌’检查试点为重点,推动解决妇女儿童生存发展中的突出问题”文件精神,近日,本报联合长沙方泰医院发起“宫颈癌、乳腺癌免费筛查——关爱长沙女性健康大型公益活动”,20岁至55岁适龄妇女均可到该院进行免费宫颈癌、乳腺癌筛查,活动将运用乳腺癌钼靶新技术及宫颈癌涂片、阴道镜,快速有效为长沙女性免费检测乳腺癌、宫颈癌。目前已有800多适龄妇女报名参加了免费“两癌筛查”,活动受到了长沙女性朋友的好评。

乳腺彩超、宫颈癌涂片助力“免费女性两癌筛查”

本报讯 由三湘都市报、今日女报联合长沙妇女病防治组委员会启动“女性两癌筛查工程”。全省适龄女性均可到方泰医院进行宫颈癌、乳腺癌免费筛查,工程将运用乳腺彩超新技术及宫颈癌涂片、阴道镜,快速有效为长沙女性免费检测乳腺癌、宫颈癌。

相关链接:

6类女性即日起可以参加。参加对象:需终止早孕、宫颈糜烂、不孕症、乳腺疾病、妇科手术、不定期体检的女性。本次活动免费项目包括:常规妇检、宫颈刮片防癌初筛检查,阴道超声检查,美国真彩电子阴道镜,乳腺彩色超声检查,阴道分泌物四项,白带常规,红外线乳透检查。减免总价值达490元。除了妇科免费检查项目外,

性健康大型公益活动”,20岁至55岁适龄妇女均可到该院进行免费宫颈癌、乳腺癌筛查,活动将运用乳腺癌钼靶新技术及宫颈癌涂片、阴道镜,快速有效为长沙女性免费检测乳腺癌、宫颈癌。目前已有800多适龄妇女报名参加了免费“两癌筛查”,活动受到了长沙女性朋友的好评。

据方泰医院妇科专家介绍,早期乳腺癌、宫颈癌会出现如白带异常、阴道出血、尿频、乳房疼痛、肿块、增生、溢液等明显症状,早诊早治是预防和控制女性两癌的主要手段。女性一生接受一次宫颈癌、乳腺癌检查,发病率可减少50%,如定期检查,早期诊断、治疗,则可大大降低治疗成本和患者死亡率。

据悉,由于3月份报名普查的人数较多,普查机构长沙方泰医院的接待量有限,凡要做乳腺癌、宫颈癌免费筛查的女性朋友,必须提前预约普查日期,避免高峰体检。

各项检查、化验、治疗、手术在国家定价的基础上下调30%,第一期普查报名受理时间(即日起到3月31日),全省女性可直接到长沙方泰医院大厅前台现场报名或登录www.ft120.com网上报名,也可通过电话报名0731-88913455,普查地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)方泰医院四楼妇科诊疗中心。

1 雅美口腔美容中心 全线项目享受 8.8折
 2 上门即赠送雅美皮肤保养代金券
 3 雅美整形更有 超值折扣
 4 组团顾客可享受 额外优惠

美丽热线/0731-82480000 地址/长沙市福西路269号 | 步行街街口往西100米 | 雅美官方网站/www.csyamei.com